

# 關於大師堂

藍布衣老師，台灣大師堂主持，亦是豪霆發展有限公司總裁 何汶權先生，生於中國香港。早年畢業於英國大學，後獲得香港大學工商管理碩士，並為英國皇家測量師學會資深會員，於2003年皈依三寶，並於2006年修行東密阿闍梨，得賜法號成觀。藍老師學習鑽研中華5000年的聖賢智慧，結合近代科學量子技術，再結合真言密法，繼而來來到台灣，將多年複習、運用和實踐裡所積累的經驗幫助有需要的人，也希望讓這偉大的中華學問能繼續的發揚光大和承傳下去。

大師堂創立是以【成觀密語】【藍布衣易學】【量子能量】為背景而結合成的一套即是而真的科學化系統，在佛教裡指的無罣礙，不是指做什麼都可以，而是指教人擺脫世俗的束縛煩惱，再透過個人的生辰八字，了解八字本身裡的“吉和凶”而這樣的個性又會給自己開啟了什麼樣的人生旅程碑。在以袁了凡四訓的觀點，既“立命之學”、“改過之法”、“積善之方”、“謙德之效”去幫助人們透過八字更了解自己獨特的個性，讓自己不再是一切聽天由命的奴隸而成為掌握自己命運的真正主人，在王道中創造出自己的理想生活。

九星即為一白、二黑、三碧、四綠、五黃、六白、七赤、八白及九紫。九宮按洛書排布，飛星軌跡由中宮作起點，然後按照洛書數序飛移。



2022 壬寅年九宮飛星圖

**一白貪狼桃花偏財星**，將飛進正北方。一白星也是未來的走運星，因此一白星所到的方位都是吉。貪狼星也代表人的欲望、感情，因此，有桃花星的趨向，也一顆偏財星。一白星對於未婚的男女來說，是最吉利的，建議擺放「大主螺」催旺一白星，因為此方有利於發現新的機會，增進戀愛的熱情和讓感情有進一步往前的發展。對其他人來說，此方位也能增進偏財運。

**二黑巨門病符星**將飛到西南方位，二黑星是每年第二大凶星，所到之處，都會帶來疾病或傷痛。凡是座位、臥床以及家中烤爐在病符位的住宅，再遇到本身八字與流年不利時，需要與醫院打交道的概率會大增。所以要密切關注自己以及家人的身體健康方面的變化。如果可以盡早做個全面的體檢為佳。建議一定要擺放「金剪刀」和掛八銅錢化解二黑星，因為預防永遠勝過於治療。在西南方位也盡可不要堆放雜物、垃圾，要保持整潔。

正東方有三碧祿存星飛臨。在風水裡，三碧星也是是非、小人和盜竊的方位。凡有三碧星飛臨的地方，就會有競爭、是非、矛盾、爭鬥、吵架、被盜等事件發生。如果房子在正東方位置擺放木具沙發或是餐桌，就會無意間激發了家庭成員之間產生口舌之爭或生活上為了一些事情而發生摩擦。特別性格或言語行動中容易招惹是非和閒言的人，家中一定要擺放「火翅鳥」焚毀三碧星。

四綠文曲星將飛臨東南方。四綠星雖然算不上是大吉星，但是祂有一個好處，就是可以提升讀書學業、文運、官位、事業運，對於家中有在求學的孩子或本身正準備在今年考試的人，可以善用這個位置，建議擺放「大連勝」催旺四綠星，如讓讀書的孩子的書桌或是臥床擺放在東南方，能夠提升學習效率。

代表著意外、凶禍、疾病、傷害、死亡等凶事的五黃廉貞第一大凶星將飛入中宮。因此，在中宮並非吉位。如果家裡的中宮堆積雜物或雜亂，家中的主人運氣會下滑，尤其是從事房地產行業、礦業、農業的人士會更明顯。五黃星入中宮也會給家裡的人，不論是在工作上還是生活裡，都很容易出現一些低級失誤，引出小爭分，因此也要處處小心在意。建議一定要擺放「戰瘟神」和掛六銅錢化解五黃星。家裡中宮不要擺放鏡子、或五角形金屬等製品。如果座位、臥床、烤爐位於中宮的住宅，也容易招惹意外的凶禍，所以需要格外當心。凡五黃星飛臨的方位不宜動土，也不宜擺放會生土的紅色物品或黃色物品，紅或黃色的桌布。

六白武曲偏財星將飛臨西北方。六白星主偏財和官運。因此，西北方也為催財吉位。建議擺放「六合大孖寶」催旺六白星。此方不宜有雜物，或雜亂，因為會導致主人運氣容易下滑。若是從事科技行業、房地產行業、礦業、農業的人群，這個趨勢會更明顯。

七赤破軍星將飛至正西方。七赤是退運星，主破財、漏財，打鬥和受傷。因此，正西方並非有利方位。此外，七赤星代表著破敗、損失、口舌、酒色、緋聞等事件。建議擺放「大帝王尊」化解七赤星，如果家裡的儲藏室在這個方位，就要注意和時常收拾整齊，不宜堆放各種凌亂的雜物，也不宜擺放刀劍類的凶煞性物件。一可避免引發血光之災，二可避免引發傷殘事故，或家人健康出現麻煩問題。

八白左輔正財星將飛臨東北方位。凡當旺之星所到的地方，也就是當年最旺的方位，也是本年流年的財位，旺財運、置業。建議擺放「大贏家」催旺八白星，大利於升職、財運提升等。八白星五行屬土，在八運風水中是當旺財星。

九紫右弼喜神星將飛入正南方，所以正南方是喜神正桃花位。九紫是未來九運星，代表著各種喜事，姻緣、感情。建議擺放「紫微發達鼎」催旺九紫星。可在正南方位布置好來催旺，佈置妥當，可為家中喜事臨門，結婚、人緣、訂親、添丁、喜慶、表彰這類的喜事增多。正南方要時時刻刻保持整潔、乾淨，氣場流通，光線充足，有利於喜事臨門，和大利於家中的女主人。